

# “他们帮俺申报了独生子女扶助金”

## 湖东计生办真情服务赢赞誉



信阳消息(雷捷)“如果没有你们的热情帮助,我都不知道该怎么办,家里离不开人,我也没时间去办,真是太感谢你们了!”7月20日,浉河区湖东办

事处三里店社区的居民李艳茹来到湖东计生办,把写着“为人民服务、情系计生户”的锦旗送到湖东办事处党工委书记华运君手中,衷心感谢湖东计生办对

她家庭的悉心服务,并帮助她顺利申报了城镇独生子女父母奖励扶助金。

今年62岁的李艳茹,家住三里店社区盛世华章小区,离异,与残疾女儿相依为命,应在户籍所在地老城办事处申报城镇独生子女父母奖励扶助金。但湖东计生办在入户走访过程中了解到这一情况后,考虑到老人的实际困难,组织向导管理员、社区网格员携带一次性告知书、申请审核表、婚育情况证明等相关表格,上门入户了解情况,现场帮助她填表,并陪同其一起到户籍所在地居委会办理了申报手续,让老人节省了时间、少跑了路,切实感受到了党和政府的温暖。

### 健康新闻服务热线开通

本报健康新闻版是我市新闻行业专业的卫生、健康新闻栏目,致力打造最具公信力、权威性和影响力的医疗健康、食品安全信息平台,及时为公众提供最新、最专业、最权威的健康资讯和养生科普知识。

为更好地服务读者,本报健康新闻部特开通健康新闻服务热线。健康新闻服务热线将成为向公众传播卫生法规和政策信息、了解社情民意、回应社会关切,传播药品、食品安全和健康知识的重要渠道,接受公众咨询、投诉和举报,欢迎提供新闻线索。

热线电话:13839781529 13613768869

### 护士风采



“只要我们心里装着病人,就能得到病人的尊重和理解”——余凤梅,信阳职业技术学院附属医院消毒供应室护士。在平凡的护理工作岗位上,她刻苦学习专业知识,能够熟练掌握护理操作技能,严格消毒灭菌管理,注重工作细节,实行“下收下送”,为全院提供充足、完好、质优、安全的医疗器械和无菌物品,工作得到领导和同事的一致好评,荣获该院2014年度“明星护士”荣誉称号。

邓冬梅 朱晓红 甘泉 摄

## 种植牙——首选信阳名洲牙科医院

羊山新区36岁的黄先生做种植牙有段时间了,到目前为止,“新牙”表现良好,没给黄先生惹“麻烦”,而且,“新牙”让“吃货”黄先生重新感受到了“酸甜苦辣”。原来,黄先生因意外导致缺牙,之后选择了活动假牙。由于活动假牙有餐后要清洗、咀嚼无力、功能恢复有限等不足,被黄先生抛弃了。之后,黄先生选择了烤瓷牙。但他难以真切感知冷热和酸甜苦辣,这让身为“吃货”的黄先生很烦恼。

当“种植牙”这种修复方式铺天盖地出现在公众视线时,黄先生心动了。听朋友推荐说信阳名洲牙科医院在这方面很专业很权威,还可以让武汉大学夏海斌教授亲自种植,黄先生选择了



种植牙。现在,每当跟朋友们一起品尝美食,黄先生总要先显摆让他重新找回“吃货”感觉的“第三副牙齿”。

随着各家口腔医院对种植牙的大力推广,越来越多的缺失牙齿患者开始知道了种植牙,但对种植牙的了解并不多。信阳名洲牙科医院每天都能接到不少咨询电话,为此,该院种植科主任

王忠斌强调,很多人都认为,牙齿缺失几颗没什么,只要不是前牙缺失或影响咀嚼就行。但其实,长期缺牙会带来很多问题,一方面会造成面部塌陷,从而损害面部;另一方面,缺牙后咀嚼效率随之降低或丧失,唾液分泌减少,胃肠蠕动减慢,影响人体对营养成分的吸收,导致胃肠功能紊乱及其他疾病。所以王忠斌在此提醒广大缺牙朋友,为了你的身体健康,缺牙建议早到正规牙科机构接受治疗。暑期已至,即刻到名洲牙科种牙立享1000元优惠。

预约热线:400-0376-010

地址:解放路与中山路西50米(宝峰华府对面)

### 名 家 门 诊

## 信阳市眼科医院视光门诊改造升级 专业验光配镜铸就“视力”新品牌

信阳消息(通讯员杨林)宽敞明亮的配镜大厅、全自动综合验光室、全自动眼镜制作室……7月,信阳市眼科医院视光门诊验光配镜设备全面改造升级后让人耳目一新,最新引进的全自动综合验光台、全自动眼镜磨制设备,让信阳市青少年近视朋友足不出市就能享受到一流的验光配镜服务。随着专业验光配镜改造升级,验光配镜更加科学精确,信阳市眼科医院视光门

诊真正成为豫南地区集视光检查治疗、专业验光配镜于一体的视光中心。

今年暑假期间,该院视光门诊增加了新颖时尚的花色眼镜品种,开展了渐变焦眼镜、近视回归镜等眼镜新业务,以满足不同年龄青少年朋友的配镜需求,使青少年近视朋友都能戴上时尚、合格的合格眼镜和拥有更加明亮的健康视力。

走进信阳市眼科医院视光

门诊,青少年近视朋友不但能体会到戴上“合格眼镜”的舒适和健康,还能免费享受到专业的眼镜清洗和维修;节假日期间,青少年学生配镜还可享受配镜九折优惠。



### 为什么说一次献血400ml更有益?

1. 对献血者来说,一次献血200ml不足体内血液总量的5%,由于量少,并未触及体内的神经内分泌调节系统。而每次献血400ml能够触及体内的调节系统,促使暂存于肝、脾、肺等脏器内的血液参加到血液循环中去,刺激新鲜血液再生,有利于降低血液的黏稠度,能

有效地避免心脑血管疾病的发生。

2. 对于用血的患者来说,血液来自同一个人就比来自两个人的血液更安全,大大减少了感染机会,对于提高临床输血的安全性意义更大。

(石磊)

